

Частный коллекционер выставил кости детеныша тираннозавра на сайте интернет-аукциона eBay в США за три миллиона долларов. Палеонтологи и ученые обрушились с критикой на продавца. Об этом сообщил Science.

Возраст окаменелостей динозавра составляет 68 миллионов лет, их длина достигает 4,5 метра. Долгое время экспонат коллекционера находился в Музее естественной истории Университета Канзаса. Теперь владелец экспоната решил продать его за 2,95 миллиона долларов.

Это решение возмутило ученых и палеонтологов музея. По их мнению, такие действия подрывают научный процесс и перспективы обмена природным наследием. Кроме того, цену лота они сочли абсурдной, сообщили «Аргументы и факты».

«Подобные частные коллекционеры, которым посчастливилось найти кости древних животных, только мешают науке, ведь мы не можем изучать эти останки», — заявил палеонтолог Томас Карр.

Алан Детрич и его брат обнаружили останки динозавра в 2013 году на частной земле в Монтане. Согласно законодательству, найденные останки принадлежат нашедшему их, сообщил «Мир 24».